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75 AEMTA AKPLPWG

OEMA 1

Mta tdAn 30,000 Katolkwy oxedlalel povada emegepyaoiog vypwv AVUATWY .

1.

Mdéoeg de€apeveg mpwtofabuiag kabil{nong Ba xpELAcTOVY av 0 XPOVOS
Tapapovig Twv Kupdtwy elval 5 wpeg To VYOG TOUG 3 LETPA Kot N SLAUETPAS
TOUG 100 PETPQ;

Méoo dyko Ba €xouv oL de€apeveg xAwplwong av o xpdvog mapapoviig lvat 5
AETIT;

H Adomn tou Tapdyetat e(val 50 KUPIKA LETPA TN LEPA LE TTEPLEKTIKATNTA
OTEPEWV 15 ypapudpla to Altpo (g/l) odnyeltal o€ QUYOKEVTPIKO ATOVEPWTN
OTTOV 1 TTUKVOTNTA TWV CTEPEWY TNG ATTOVEPWUEVNG AdoTNG elval 40 ypappdpla
to Altpo (g/l). Mdoa elval ta KLPWKAE TNG amovepwEVNG AACTING;

OEMA 2

O KUKAWVOLG TTOU EXEL TNV TTOAPAKATW KAUTTUAN AgrToupylag eme€epydleTal pev A AEPOG
Le cwpatidlakd @optio 3 gr/ h dmov to 1 gr/ h elvat cwpatidia 4 um, to 1 gr/ h elvat
cwpatida 5 um kat to 1 gr/ h elvat cwpatidia 6 um

1.

NMéoa cwpatidia ot gfl Ba £xw oto Bdpog Twv cwuatdiwy Tov agplov peuATOS
LETA TOV KUKAWVQ,

Av Xpnotpomouiow Kat SeVTEPO KUKAWVA Tédoa cwpatidia o€ gfl Ba €xw oto
Bdpog Twv cwuatidiwy Tov agplov PEVHATOG LETA KAL TOV SEVTEPO KUKAWVQ;

TiovumepalveTs;
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OEMA 3

Amoppl(pupata amd OWKWoUd 6000 KATOLKWWY UETOPEPOVTAL
AmoppLUUHATO@Opa  XWwPENTIKOTATAG 15mM° Tou ocuumiE{ovy Ta amoppluparta o€
rmukvétTnTa 300Kg/m?. Ze pia fdoudda KatauetpriOnKay cuVoAKA 45 SLAdPOUES TwV
amoppLUUATO@Opwy TTPog To XYTA. H péon mapaywyr amopplildTwy avd KATOWKO Kalt

nuépa etvat 1,3kg. No BpeBel:

1. Amtd téooug avBpwToug amoteAeltal KAOE VOIKOKLPLO?

2. Av g@apuootel oUoTNUA aAvVAKUKAWONG YUOALOU OTOV OWKIOUS, oto omolo Ba
OUUUETAOXEL TO 90%, Oco Oa uewbel To PApog Twv ATOPPLUUATWY TTOU
@tavouv otov XYTA; Na BewpnBel moocootd yvadlov ota amoppippata 7% Kat

gmidoon unxaviopoL avaktnong 70%.
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AYZEIZ

OEMA1

Oewpw Tapaywyr Avudtwy 120 Altpa To ATouo TNV nuépa. Apa n tapoxi
ene€epyaciog Ba elvat

Q =30.000 * 0,12 m?/ u€pa ~ 3.600 M’/ uEpa
1. A@oV o xpdvog tapapovng elvat 5h o dykog oxedlacou toug Ba lvatl
3.600 M’/ uépa * 5/24 =750 M3, evy n KABE pia degapevn €xeL Oyko

3* 1T *¥100™2 /4 = 23.550m°.

Apa pua de€auevn ival UTTEPAPKETI) AV KAL N CUYKEKPLUEVN dldoTaon elval

uTtepPOAKN yla Ta AVpata tov €xoupe. Ot degapevr] kabilnong Ba Empeme
va oXedlaoTtoly e TTOAD UKpdTEPN SLAUETPO

2. AvtioTtowya ya tn xAwplwon Ba amattnOel ToAD UkpdTEPOg GYKOG
de€apevyv tov elval (oog e

3.600 m3/ uépa * 0.12/24 =18 m?

3. A6 10 100{UYLO TWV OTEPEWY TTPOKUVTITEL OTL

50 m3/ uEpa * 15 gr/ Altpo = x m3/ puépa * 40 gr/ Altpo dpa peTd TNV
amovépwon Oa pelvouv

X =50 * 15/ 40 = 18.75 m?



OEMA 2

* Ta 4 um €xouv Toco00TO ATOUAKPUVONG 35%, Apa LETA TOV TTPWTO
KUKAWVa €xouv pelvel 0.65 g/l kat petd to devtepo 0.65 * 0,65 = 0.43 g/l

* Ta 5 um €0ouY TOCOO0TO ATTOUAKPLVONG 50%, AP LETA TOV TTPWTO
KUKAWVa Ba €xouv pelvel 0.5 g/l kat petd to deVTePO 0.5 * 0,5 = 0.25 gl

* Ta 6 um €Youv TO000TO ATTOUAKPUVONG 65%, Apa LETA TOV TTPWTO
KUKAWVa Ba €xouv ueivel 0.35 g/l kat petd to devtepo 0.35 * 0,35 = 0.12 g/l

Mapatnpw OTL 0 CUVTEAEDTNG ATTOUAKPLYONG (VAL AVAAOYOC TOU TETPAYWVOU
TOU TOU OUVTEAECT] ATTOUAKPLVOTG TOL EVOG KUKAWVA, Apa 0TA TTOAU WKPA
owuaT(dla £XOVE TTOAD UIKPN ETTTTWON UE TN XPHON TTOAAWY KUKAWVWV.

OEMA 3

A) Apxikd vtoAoy({Cw to Bdpog Twy Tapayduevwy AXA avd nuepa:

Bdpog AZA/ nuépa = (45 Atadpopgg) * (15m?® avd dtadpouni) * (300Kg/m?) [ (7
nNuUepeq) = 28929 Kg / day.

‘Emerta umtoAoy({w Tov cUVOALKS aplOUd KaTolkwv:

Kdtowol = (28929 Kg / day) [ 1,3(kg / kdtowkoday) = 22253 kdtokoL
Té€Aog vrtoAoy({w Tov apBud Katolkwy avd VOIKOKULPLO:

Kdtowot avd volkokupld = 22253/6000 = 3,7

B) Até ta 28929 Kg [/ day, to 7% 1] 2025 elvat yuaAl. A@oU o unxaviouog
avdktnong €xeL artddoon 70%, TOTE Ta 2025%0,7 = 1418 Kg yuaALlol avakTwvTaL.
Apa otov XYTA kataArjyouv avd nuépa 28929 Kg — 1418 Kg = 27511 Kg. Apa To
BApog TWV ATTOPPLUUATWY TTOV PTAVEL 0TOV XYTA Oa Helwbel katd: 100% —

(27511 / 28929*100%) = 5%.
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